
Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 10.03.2022 
v zasadačke Ocú  Vojňany so začiatkom o 17:00 hod 

Na zasadnutí boli prítomní: Marián Gaborčík, starosta obce Vojňany 

Poslanci obecného zastupiteľstva: Anna Grigláková - zástupca starostu, Michal Pešta, 
Radoslav Gurka,  Bc. Anna Kučerová, Peter Kučera  

Ďalší prítomný: kontrolór obce Jolana Kučerová 

 

1)Otvorenie zasadnutia: 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva vo Vojňanoch (ďalej len OZ) otvoril a viedol M. Gaborčík, 
starosta obce Vojňany, ktorý privítal poslancov OZ a kontrolórku obce. Na zasadnutí boli 
prítomní všetci  poslanci a starosta konštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášania 
schopné.  

2) schválenie programu zasadnutia a určenie overovateľov zápisnice: 

Starosta obce predniesol návrh programu zverejnený v pozvaní OZ a navrhol ho schváliť. Za 
overovateľov zápisnice boli starostom obce navrhnutí: Bc. Anna Kučerová a Radoslav Gurka. 
K návrhu overovateľov a programu OZ poslanci nemali žiadne pripomienky a program  ako aj 
overovateľov schválili. 

3) OZ prijalo nasledovné uznesenie č. 1/2022  

OZ Vojňany určuje overovateľov zápisnice :  Bc. Annu Kučerová  a Radoslav Gurka. 

Prítomní poslanci: Anna Grigláková, Radoslav Gurka, Michal Pešta, Bc. Anna Kučerová, Peter 
Kučera 

Za: 5; proti:0; zdržal sa 0;    

OZ Vojňany uznesením 2/2022 schvaľuje program I/2022 zasadnutia OZ Vojňany 

Prítomní poslanci: Anna Grigláková, Radoslav Gurka, Michal Pešta, Bc Anna Kučerová, Peter 
Kučera 

Za: 5; Proti:0; Zdržal sa: 0 

4) kontrola uznesení      

Kontrolu plnenia uznesení predniesol starosta obce a informoval, že uznesenia prijaté na 
minulom zastupiteľstve sa plnia priebežne. 

-  Starosta obce informoval o postupe vypracovania projektu „križovatka horný koniec, 
kde sa vyskytol problém v poskytnutí súčinnosti majiteľov pozemkov, na ktorých bola 
plánovaná výhybňa a musel sa pôvodný projekt prerábať tak aby sme sa vyhli 
sporným pozemkom a využijeme na výhybne melioračný kanál, ktorý je vo vlstníctve 
obce. Jediný vlastník, Viktória Fudalyová (r. Scholtzová) súhlasila s umiestnením 
otočiska na svojej parcele- 



- Zámena parciel „Grešová ,Záhoranská“ zatiaľ čakáme na zápis GO plánu 
- Zrušenie vecného bremena navrhované p. Gildeinom Ladislavom ml. je v štádiu kedy 

OÚ Kataster rozhodol o zrušení vecného bremena obec Vojňany sa odvolala proti 
rozhodnutiu a následne si obec vyžiadala z UGkaK SR internú smernicu ktorou sa mal 
riadiť úrad pri rozhodovaní. Podľa starostu rozhodnutie bolo nespravodlivé a aj po 
konzultácii s doc. Pirožekom, ktorý odpoúčal počkať na odvolanie a následne podať 
správnu žalobu. Starosta obce informoval že sa rozprával s  p. Gildeinom starším, 
ktorý mu povedal že spornú cestu pustia obci len sa nevyjadril kedy a je 
pravdepodobné že to pravdepodobne nebude v tomto volebnom období za 
súčasného starostu. Starosta potvrdil, že obec využije všetky zákonné prostriedky. 

- Starosta informoval že socha sv. Vojtecha je  v hasičskej zbrojnici. Podklad pod sochu 
by mal urobiť D. Griglák a prístrešok by mal zhotoviť J. Krigovský. Dokončenie celého 
projektu je naplánované na 23 apríl 2022 

OZ uznesením 3/2022 berie na vedomie plnenie uznesení s predchádzajúceho 
zastupiteľstva a schvaľuje postup starostu obce pri postupe o zachovanie vecného 
bremena  

Prítomní poslanci: Anna Grigláková, Bc. Anna Kučerová,  Radoslav Gurka, Michal Pešta, Peter 
Kučera 

Za : 5; proti:0; zdržal sa : 0 

5) Určenie parciel na stavebné účely.  

  Starosta obce predložil na rokovanie poslancom, návrh a situačný náčrtok na určenie parciel 
na stavbné účely a to z dôvodu že na obecný úrad bola doručená žiadosť o potvrdení že 
parcely n v časti Brež katastra obce Vojňany sú určené na IBV. Starosta obce prejednával túto 
situáciu s Ing. Gallikom pracovníkom stavebného úradu a ten nedoporučoval vyhovieť tejto 
žiadosti a to už z dôvodu dostupnosti parcela je za potokom a nie je možnosť sa k nej dostať 
inak ako brodom a ďalej doporučoval vymedziť parcely na ktorých sa neplánuje s výstavbou 
rodinných domov. Starosta poznamenal že ani obec Vojňany sa nevyhne Územnému plánu, 
ktorý by komplexne riešil do budúcna kade sa bude uberať výstavba obce. Poslanci v diskusii 
s návrhom, ktorý predniesol starosta.     

Návrh na uznesenie 

Obecné zastupiteľstvo vo Vojňanoch  

OZ uznesením 4/2022 schvaľuje návrh na určenie parciel na stavebné účely tak ako bol 
navrhovaný a to s tým že do vypracovania územného plánu obce Vojňany sa nebude 
vydávať potvrdenie k drobeniu parciel v častiach: Kapustnice, Brež, Za horou, Glinik, Nad 
kvašnou vodou, Pod Jedľami, Koligrundy a v časti Češlice nad vrstevnicou účelovej cesty  
KNC 1873    

Prítomní poslanci: Anna Grigláková, Radoslav Gurka, Michal Pešta, Bc. Anna Kučerová, Peter 
Kučera 

Za: 5; proti:0; zdržal sa 0;    



6) Správa audítora účtovnej závierky obce Vojňany za rok 2020  

Predsedajúci schôdzi prečítal poslancom správu audítora účtovnej závierky obce Vojňany za 
účtovný rok 2020 poslanci nemali v diskusii pripomienky či otázky a tak predsedajúci schôdze 
ukončil diskusiu k tomuto bodu a dal hlasovať za prijatie informácie o účtovnej závierke za 
rok 2020  

OZ uznesením 5/2022 berie na vedomie správu audítora účtovnej závierky obce Vojňany za 
rok 2022 

Prítomní poslanci: Anna Grigláková, Radoslav Gurka, Michal Pešta, Bc. Anna Kučerová, Peter 
Kučera 

Za: 5; proti:0; zdržal sa 0;   

7) Nesplnenie podmienky predaja obecnej parcely KNC 1850/5 

Starosta obce informoval poslancov, že na základe interpelácie poslancov preveroval splnenie 
podmienky predaja obecnej parcela KNC 1850/5, ktorá bola odpredaná Bc. Michalovi Kučerovi 
trvale bytom Vojňany č. 67 a ten v zmysle kúpnej zmluvy  z 18.3.2019 nesplnil podmienku 
podľa bodu 2 článku 4 tejto zmluvy, kde sa kupujúci zaväzuje spätne odpredať obci Vojňany 
predmetnú parcelu ak nezačne s výstavbou rodinného domu do dvoch rokov odo dňa 
nadobudnutia dátum nadobudnutia. Zápis kúpnej zmluvy podpísanej 18.3.2019 na OÚ 
Kežmarok odbor katastrálny prebehol v  januári 2020 a do dnešného dňa  majiteľ nezačal 
s vybavovaním stavebného povolenia a teda nesplnil podmienku. Poslankyňa Griglákova 
konštatovala, že na vybavenie stavebného povolenia prešla dostatočne dlhá doba a je za to 
aby sa parcela spätne odkúpila tak ako je to uvádzané v zmluve a následne ponúkla ďalším 
záujemcom vo Verejnoobchodnej súťaži. Starosta diskusiu ukončil a predniesol návrh na 
hlasovanie za spätné odkúpenie parcely. 

OZ uznesením 6/2022 súhlasí so spätným odkúpením parcely KNC 1850/5 ostatné plochy 
o výmere 713m2 za nadobúdaciu cenu 2302,99€ tak, ako to bolo dohodnuté v zmluve a 
schvaľuje zámer postupovať podľa bodu 2 článku 4 Kúpnej zmluvy zo dňa 3.8.2019  
podpísanej oboma zmluvnými stranami Bc. Michalom Kučerom nar. 21.8.1995 trvale bytom 
Vojňany č. 67 a na strane druhej starostom obce, ako štatutárom obce Vojňany. 

Prítomní: Anna Grigláková, Radoslav Gurka, Michal Pešta, Bc. Anna Kučerová, Peter Kučera 

Za: 5; proti:0; zdržal sa 0;    

8) Správa mandátnej komisie 

Predsedajúci schôdzi oznámil,  že starosta obce Vojňany Marián Gaborčík si splnil povinnosť 
doručiť do 31.3.2022 oznámenie funkcií, zamestnaní, činnosti a majetkových pomerov podľa 
zákona č. 357/2004 Podľa vyjadrenia predsedu mandátovej komisie Bc. Anny Kučerovej  
nevyskytli sa nijaké skutočnosti ktoré by boli v rozpore s výkonom funkcie starostu obce.   

OZ uznesením č. 7/2021 berie na vedomie správu mandátnej komisie o tom, že starosta obce 
si splnil svoju povinnosť týkajúcu sa včasného podania: Oznámenie funkcii, zamestnaní, 
činnosti a majetkových pomerov za rok 2021 k 31.3.2021 



   Prítomní poslanci:  5) Anna Grigláková, Radoslav Gurka, Michal Pešta, Bc. Anna Kučerová, 
Peter Kučera 

Za: 5; proti:0; zdržal sa 0;    

9) Vývoj odpadového hospodárstva v obci Vojňany  

Starosta obce informoval poslancov o vývoji odpadového hospodárstva v obci Vojňany za rok 
2021 s tým že sme dosiahli najvyššiu mieru triedenia odpadu a to 50,51% ako príčinu 
vylepšenia vyzdvihol zberný dvor a aj skutočnosť že zberové spoločnosti týkajúce sa hlavne 
výkupu železa museli podľa nového zákona posielať na obec informáciu o výkupe železa v ich 
spoločnosti. Takže sa dosiahlo spravodlivý výsledok týkajúci sa separovania odpadu. Ponížilo 
sa mestám, kde sú zriadené spoločnosti na výkup kovov a prilepšilo sa obciam z ktorých 
občania vozili kovy do zberu. Starosta ďalej informoval že poplatok opodľa zákona č. 329/2018 
za uloženie odpadu na skládku bude pre rok 2022 - 15€ za tonu pričom rok 2020 to bolo 22€/t. 

Informoval že obec mala náklady na zber a uloženie odpadov vo výške 8 141€ a od občanov sa 
vyzbieralo 3 468 € podľa zákona o odpadoch by mali naši občania pre tento rok platiť 26€ na 
osobu a rok. Čiže ostáva na nové zastupiteľstvo ktoré vzíde po komunálnych voľbách 
popasovať sa s tým problémom a jednoznačne zdvihnúť poplatok za komunálny odpad. 

      OZ uznesením č. 8/2022 berie na vedomie správu, ktorú predniesol starosta obce o vývoji 
v odpadovom hospodárstve v obci Vojňany za rok 2021 s vyhliadkami na nasledujúce roky  

   

Prítomní poslanci (5): Anna Grigláková, Radoslav Gurka, Michal Pešta, Bc. Anna Kučerová, 
Peter Kučera 

Za: 5; proti:0; zdržal sa 0;   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Starosta poďakoval všetkým prítomným za aktívnu účasť na zastupiteľstve, a poprial 
všetkým veľa pevného zdravia. 

 

                                                                                          Zapísala Anna Grigláková    

  

  

  

  

 

          

  

 

 

          

 

 

 

 


